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1. 已知正方形 ABCD的邊長為 10，點E 在BC 邊上， 
 且 ABE 的面積為 40。試問 BE ？ 
 (A) 4  (B) 5  (C) 6  (D) 7  (E) 8          【2013AMC】 

答： (E) 

解： ABE 面積 BEAB
2
1    BE 10

2
140    8BE  

 
2. 某壘球隊打了 10 場比賽，分別得到 1、2、3、4、5、6、7、8、9 及 10 分。此隊有五場比 
 賽恰輸給對手一分，其餘的每一場比賽他們的得分都是對手的兩倍。試問他們對手得分的 
 總和是多少分？ 
 (A) 35  (B) 40  (C) 45  (D) 50  (E) 55 【2013AMC】 

答： (C) 
解： 得分為對手兩倍： 10,8,6,4,2  
  即對手得分： 5,4,3,2,1 ，總共15分 
  得分輸對手一分： 9,7,5,3,1  
  即對手得分： 10,8,6,4,2 ，總共 30 分 
  故對手總得分 45 分 
 
3. 由紫色玫瑰、紅色玫瑰、紫色康乃馨、及紅色康乃馨組成的一束花。已知紫色的花朵中有 
 三分之一是玫瑰，紅色的花朵中有四分之三是康乃馨，且這束花中有十分之六的花朵是紫 
 色的。試問這束花中有百分之幾是康乃馨？ 
 (A) 15  (B) 30  (C) 40  (D) 60  (E) 70 【2013AMC】 

答： (E) 

解： 
10
7

3
2

10
6

4
3

10
4




紫康乃馨紅康乃馨

 

 

4. 試求 



20122014

20122014

22

22
？ 

 (A) 1   (B) 1  (C) 
3
5
  (D) 2013  (E) 40242  【2013AMC】 

答： (C) 

解： 原式
3
5

122

122

22012

22012







 





 

  
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5. 小唐、小杜與小珊一同去旅遊，他們說好要均攤這次旅遊的花費。在這次旅遊中小唐付了 
 105 元，小杜付了 125 元，小珊付了 175 元。為了均分花費，小唐需給小珊 t 元，小杜需 
 給小珊d 元，則  dt ？ 
 (A) 15  (B) 20  (C) 25  (D) 30  (E) 35 【2013AMC】 

答： (B) 

解：   135175125105
3
1

 ，故 30t ， 10d  

 
6. 在最近的一場籃球賽中，小珊只投三分球及兩分球。她投三分球的命中率為 20%，投兩分 
 球的命中率為 30%，這場球賽她投了 30 球，試問她總共得到幾分？ 
 (A) 12  (B) 18  (C) 24  (D) 30  (E) 36 【2013AMC】 

答： (B) 
解： 令三分球投 x個，二分球投 y 個， 30 yx  

  得分   18
10
62

10
33

10
2

 yxyx  

 
7. 有一數列 10321 ,,,, SSSS  滿足從第三項開始，每一項為前兩項的和， 

 即 12   nnn SSS ， 3n 。若 1109 S 且 427 S ，則 4S ？ 
 (A) 4  (B) 6  (C) 10  (D) 12  (E) 16 【2013AMC】 

答： (C) 
解： 1109 S ， 688 S ， 427 S ， 266 S ， 165 S ， 104 S  
 

8. 設 x 與 y 為相異且都不是零的實數，滿足
y

y
x

x 22
 ，則 xy ？ 

 (A) 
4
1
  (B) 

2
1
  (C) 1  (D) 2   (E) 4  【2013AMC】 

答： (D) 

解： 原式：    yx
xy

yx 
2    2xy  

 

9. 在 ABC 中 28 ACAB ， 20BC 。若點D、E 及F 分別在 
 AB 、BC 及 AC 上，使得DE 與EF 分別平行於 AC 與 AB ， 
 則平行四邊形 ADEF 的周長為多少？ 
 (A) 48  (B) 52  (C) 56  (D) 60  (E) 72   【2013AMC】 

答： (C) 
解：     5622  FCAFFEAFDAEDFEAF  
 

10. 設 S 為所有正整數n 所成的集合，其中n 滿足
n
1
可表示為循環小數 abababab .0.0  ， 

 其中a 、b 為相異正整數。試問 S 中所有的數之和是多少？ 
 (A) 11  (B) 44  (C) 110  (D) 143  (E) 155 【2013AMC】 

答： 送分 
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11. 正三角形 ABC 的邊 1AB ，點E 及點G 在 AC 上， 
 點D及點F 在 AB 上，使得DE 和FG 均與BC 平行。 
 若三角形 ADE 與梯形DFGE 及梯形FBCG 的周長均相等， 
 則  FGDE ？ 

 (A) 1  (B) 
2
3
  (C) 

13
21

  (D) 
8

13
  (E) 

3
5  

【2013AMC】 

答： (C) 
解： 三者周長均為 t27  

  邊長 113 t    
13
1

t  

  
13
21129  ttFGDE  

 
 
 
 
12. 某三角形的內角度數為等差數列，而其邊長分別為 4、5、 x 。 
 若所有 x 可能值的總和為 cba  ， 
 其中a 、b 、 c均為正整數，則  cba ？ 
 (A) 36  (B) 38  (C) 40  (D) 42  (E) 44   【2013AMC】 

答： (A) 

解： 若三邊為 54 x    
52

4560cos
222





x

x    x 無解 

  若三邊為 54  x    
542

5460cos
222





x    21x   

  若三邊為 x 54    
x

x




42

5460cos
222

   132 x  

  x 可能值總和 21132   
 
13. 設  0,0A 、  2,1B 、  3,3C 、  0,4D 為平面上四點，四邊形 ABCD被通過點 A的一 

 條直線將面積平分，此直線與CD交於點 







s
r

q
p

, 。若坐標中的分數均為最簡分數， 

 則  srqp ？ 
 (A) 54  (B) 58  (C) 62  (D) 70  (E) 75 【2013AMC】 

答： (B) 

解： ABCD面積
 

24
2
1

2
31

2
232

2
21







 








 k    

8
15

k  

  又  3,3 ， 







8
15,h ，  0,4 共線   

8
27

h  

  表所求交點 







8
15,

8
27  

t
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t3 t3t3

t3

t9 t9 t9t9

t9 t
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14. 若數列 162log 12 、 x12log 、 y12log 、 z12log 、 1250log 12 為等差數列，則 x ？ 

 (A) 3125   (B) 270   (C) 5162   (D) 434   (E) 6225  【2013AMC】 

答： (B) 

解： 公差  
3
5log162log1250log

4
1

121212   

  故 270
3
5162 x  

 
15. 兔子彼得與寶琳有三隻兔寶寶－小福、小默及小棉。將這五隻兔子分置於四家寵物店， 
 且兔寶寶不可和牠的父親或母親在同一家店裡。若不要求每家寵物店一定要有兔子， 
 則總共多少種不同的分法？ 
 (A) 96  (B) 108  (C) 156  (D) 204  (E) 372 【2013AMC】 

答： (D) 

解： 204961082!23 34
2

34
1 









  
父母在兩家父母在一家

CC  

 
16. 設有 A、B 、C 三堆石頭，已知 A堆平均每塊石頭的重量為 40 磅，B 堆平均每塊石頭的 
 重量為 50 磅， A和B 兩堆合在一起平均每塊石頭的重量為 43 磅， A和C 兩堆合在一起平 
 均每塊石頭的重量為 44 磅。試問B 和C 兩堆合在一起平均每塊石頭的重量為整數的最大 
 可能值是多少？ 
 (A) 55  (B) 56  (C) 57  (D) 58  (E) 59 【2013AMC】 

答： (E) 

解： 435040





BA
BA    AB 37     令 tA 7 ， tB 3  

  4440




CA
PCA      tACP 28444  ， 44P  

  
1043

46459
1043
6600178

44
283

44
8350

50



















P
P

P
P

P
tt

P
tPt

CB
PCB  

  顯然若 1
1043

464





P
P    180P 矛盾 

  故最大平均值為 59059  ，此時 464P  
 
17. 一群 12 名海盜同意將金庫中的金幣依序分贓方式如下：第 k 名海盜拿走金庫中所剩金幣 

 的
12
k

。在這種分配方式下，若最初金庫中有最少枚金幣使得每位海盜都剛好可以拿到整 

 數枚金幣時，則第 12 名海盜拿到幾枚金幣？ 
 (A) 720  (B) 1296  (C) 1728  (D) 1925  (E) 3850 【2013AMC】 

答： (D) 

解： 第一位拿走金幣後，剩餘全部金幣之
12
11  
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  第二位拿走金幣後，剩餘全部金幣之
12
10

12
11

  

      

  第十一位拿走金幣後，剩餘全部金幣之
1112

!11  

  故第十二位拿了全部金幣之
714

112

1122

11248

32

1175

32

117532








  

  故第十二位至少拿了
112 1175  枚 1925 枚 

 
18. 六個半徑為 1 的球，它們的球心置於邊長為 2 的正六邊形的六個頂點，且這六個球均內切 
 於一個以此六邊形中心為球心的大球。第八個球與六個小球均外切，且內切於大球。試問 
 第八個球的半徑為多少？ 

 (A) 2   (B) 
2
3
  (C) 

3
5
  (D) 3   (E) 2  【2013AMC】 

答： (B) 
解： 小球對面球心相距 4（即六邊形對角線） 
  大球半徑 312  ，中球半徑 r  

  則     222 231  rr    
2
3

8
12

r  

 

19. 在 ABC 中， 86AB ， 97AC 。一個以點 A為圓心，且以 AB 為半徑的圓交BC 於點B 及 
 點 X 。若BX 與CX 均為整數，則 BC ？ 
 (A) 11  (B) 28  (C) 33  (D) 61  (E) 72 【2013AMC】 

答： (D) 

解： AXBAXC coscos     
BX

BX

CX

CX










862

8686

862

9786 222222
 

    CXBXCX  2013
2

     611132013  BXCXCX  

  但 BC 9786    61BC  
 
20. 設集合 S 為 19,,3,2,1  ，對於a 、 Sb ，當 90  ba 或 9 ab ，以 ba  表示。 
 試問 S 中同時滿足 yx  ， zy  且 xz  的三元序對  zyx ,, 有多少個？ 
 (A) 810  (B) 855  (C) 900  (D) 950  (E) 988 【2013AMC】 

答： (B) 
解： 依題意條件，以 1x 為例（  19,,3,2,1 x ） 

  

組共

組共

組共

組共

組共

11019

65,,8,9,1014

74,,8,9,1013

83,,8,9,1012

92,,8,9,1011

1













zy

zy

zy

zy

zy

x







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    85545191678919    
 
21. 設       2log3loglog2011log2012log2013log A ， 
 則下列哪一個區間包含 A？ 
 (A)  2017log,2016log   (B)  2018log,2017log   (C)  2019log,2018log  
 (D)  2020log,2019log   (E)  2021log,2020log  【2013AMC】 

答： (A) 
解：      A  .02log3log7log8log9log  
       BA   .110log96log97log98log  
       CB   .299log995log996log997log  
       DC   .3998log2010log2011log2012log  
    .2016log2013log  D  
 
22. 一個 10 進位且第一個數字不是零的正整數，若這個數的各位數字由左向右讀與由右向左 

 讀都一樣，就稱它為迴文數。隨機選取一個 6 位數的迴文數n ，試問
11
n

仍為迴文數的機 

 率為多少？ 

 (A) 
25
8

  (B) 
100
33

  (C) 
20
7

  (D) 
25
9

  (E) 
30
11  【2013AMC】 

答： (E) 
解： 依題意 ABCBAn   

  原數 A
B

A

C

B

B

C

A

B
AABCBAABCBAABCBA



































































 011  

  顯然


































B

C

A

B
均不可進位 

   

組

共有

當

當

當

當

330

11109
3
11

109988721

1,0,1,8

7~0,7~1,2
8~0,8~1,1
9~0,9~1,0

9

1




























k

kk

CAB

CAB
CAB
CAB




 

  所求機率
30
11

10109
330




  

 

23. 正方形 ABCD的邊長為 13  ，點P 在 AC 上使得 2AP 。 

   若將正方形 ABCD以點P 為中心逆時針旋轉 90 所掃過的面積為  ba
c

1
， 

   其中a 、b 、 c為正整數，且三數的最大公因數   1,,gcd cba ，則  cba ？ 
 (A) 15  (B) 17  (C) 19  (D) 21  (E) 23 【2013AMC】 

答： (C) 
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解：  

    所求面積為       



 

3
2

2
12

2
2

2
1

2
6

2
1 222   

              610
3
12

3
1015sin22

2
115sin62

2
12 



  

  

 
24. 以正 12 邊形的頂點為端點的所有線段，隨機選取三條相異線段， 
   試問這三條線段的長度可以構成一個三角形的機率為多少？ 

 (A) 
715
553

  (B) 
572
443

  (C) 
143
111

  (D) 
104
81

  (E) 
286
223  【2013AMC】 

答： (E) 
解： 當半徑為 1，可形成六種邊長長度 

  32,3,2,1,32  （每種 12 條） 2, （有 6 條） 
  形成三角形分類： 

  三同： 112020110015 6
3
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25. 設 :f ℂ→ℂ定義為   12  izzzf 。試問有多少個複數 z，滿足 z的虛部大於 0 且  zf  
 的實部與虛部的絕對值都是至多為 10 的整數？ 
 (A) 399  (B) 401  (C) 413  (D) 431  (E) 441 【2013AMC】 

答： (A) 
解： 令 yixz  ， Ryx , ， 0y  
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  令 1
22 1 zyyx  ，即
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  其中 10 z ， 102 z ， 21 , zz 為整數 
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這兩圖形之交點 

 
 
 
 
 


